
Vážení rodiče, 

ráda bych Vás seznámila s provozem školní družiny . 
Školní družinu navštěvují děti 1.- 3. tříd a jsou zařazeny do čtyř oddělení.

 I.  oddělení vede vychovatelka Jitka Horáková   -   děti 1.A a 1.C
II.  oddělení vede vychovatelka Jolana Kadlecová   -  děti 1.B a 1.C
III. oddělení vede vedoucí vychovatelka Hana Kučerová   -   děti 2.A a 2.B
IV. oddělení vede vychovatelka Lenka Nováková   -   děti 2.A , 3.A a 3.B 

Provoz družiny: 
ráno 6.30   -   7.45 hod. zajišťuje vychovatelka Hana Kučerová 
                                                   ve třídě ŠD IV. v podkroví 

odpoledne 11.40  -   16.30 hod. 
I. a II. oddělení  se odpoledne po 15.20 hod. spojuje v jedno a 
III. a IV. oddělení se odpoledne po 15.30hod spojuje v jedno.

 
                                
Do družiny chodí děti, které jsou řádně přihlášeny, tzn. že rodiče nebo zákonní zástupci dítěte 
vyplní Zápisní lístek s veškerými údaji o dítěti, kontaktech na rodiče a odchodech z družiny.
Zápisní lístek přinesou děti vyplněný nejpozději do pondělí  5.9.2011.

Pokud  své  dítě  přihlásíte  do  ZUŠ,  do  kroužku  provozovaného  školou,  nebo 
mimoškolního,  je  nutné  písemně  toto  přihlášení  oznámit  vychovatelkám  s přesným 
uvedením od kdy,do kdy dítě kroužek bude navštěvovat a s podpisem rodičů. V případě, 
že  dítě  do kroužku nepůjde, opět napíšete lístek s podpisem rodičů,aby vychovatelka 
věděla,že tam nemá dítě posílat. To platí i v případě, že se dítě z kroužku odhlásí.

Odchody dítěte z družiny uvedete písemně do Zápisního lístku i se jmény lidí, kteří mohou 
Vaše dítě vyzvedávat. V případě, že osoba, která nebude uvedena ve vašem seznamu nebo 
nám písemně neoznámíte tuto osobu, nemůže dítě vyzvednout  a dítě jí nemůže být svěřeno.

Děti z družiny můžete vyzvedávat po vyučování nejpozději do 13.45 hod . a 
potom až v 15.00hod. V tuto dobu se děti věnují zájmové činnosti a to buď ve třídě, ve 
škole nebo venku. Výjimkou  v tuto dobu je odchod dětí do kroužků.



Platba ŠD

Příspěvek na provoz školní družiny činí v letošním šk.r. 2011/12 400 Kč za pololetí ( tj.80 
Kč  měsíčně).Úhrada  je  možná  pololetně  nebo  na  celý  šk.rok  ,  buď  přímou  platbou  u 
hospodářky školy paní  Fritschové nebo převodem z účtu pod variabilním symbolem,který 
zjistíte na webu školy nebo na nástěnce v hale školy.Případně se můžete informovat u mě.
Příspěvek uhraďte do konce měsíce září.

Provoz ŠD v době prázdnin

Školní družina je v době všech prázdnin uvedených v Žákovských knížkách nebo Notýscích 
ve šk.roce 2011/2012 uzavřena  a to i v době udělení ředitelského volna.

Kontakty ŠD

Mobil do ŠD I.,II.,III. : 605 865668 - vedoucí vychovatelka

Mobil do ŠD IV.     : 731 26 68 71

Vedoucí  vychovatelka Hana Kučerová : e-mail :       sdhana@seznam.cz

V Bílovicích n. Svit. , 1.9.2011 
                                                                   

 S pozdravem vedoucí vychovatelka Hana Kučerová


